

Релиз дебютного альбома проекта "Rotoff" намечен на 1 апреля

Добавил(а) Administrator
27.03.11 08:15



«ROTOFF» - это проект, состоящий из музыкантов группы «Смысловые Галлюцинации» во главе с бас-гитаристом Колей Ротовым - автором песен и лидером нового коллектива.

Главный принцип работы группы над материалом - как аудио, так и видео - это так называемый «принцип доступного искусства», когда всё делается самостоятельно и доступными для каждого средствами, без присущих шоу-бизнесу мега-бюджетов. Иначе говоря, это может сделать каждый, обладая фантазией и чувством юмора.

Поскольку «ROTOFF» - это концептуально новый проект для российской сцены, как с точки зрения материала, так и с точки зрения подачи и продвижения, - пришлось найти для него и нестандартное жанровое определение – «ПОП-АНДЕГРАУНД». Таким образом, проект «ROTOFF» стал родоначальником этого нового музыкального течения.

Днём рождения проекта «ROTOFF» можно считать 1 апреля 2009 года, когда была записана песня «Басков - не козёл!». В этот же день Коля Ротов с соратниками из «Смысловых Галлюцинаций» снял и видеоролик, который совсем скоро взорвал русскоязычный Интернет.

Песня стала безумно популярна в Интернете, а клип появился на телеканалах. Даже герой песни отреагировал вполне лояльно, заявив, что у него с чувством юмора всё в порядке, что песня стоит у него на телефоне как рингтон, и он «очень рад, что Шнур из «Короля и Шута» поёт о нём песню» (цитата).

1 апреля 2011 года, дебютный альбом проекта «ROTOFF» под рабочим названием «ЖИЗНЬ УДАЛАСЬ!» выходит в цифровом формате, причем все поклонники группы смогут скачать альбом абсолютно бесплатно, либо, заплатив за него столько, сколько сами считают нужным.

Релиз дебютного альбома проекта "Rotoff" намечен на 1 апреля

Добавил(а) Administrator

27.03.11 08:15

Презентация альбома запланирована на 4 апреля в клубе «16 Тонн».